
                                                                                                           

 

 

 

Sporočilo Primoža Kozmusa ob izvedbi najmnožičnejšega otroškega teka – Otroci tečejo! 
 

 

Pozdravljeni mladi športniki, spoštovani vzgojitelji in učitelji! 

 

V petek, 10. aprila 2015 se na Bledu prične kongres Evropske atletske zveze. To bo prav poseben 

dogodek, saj bo to volilni kongres, na katerem bodo izbirali predsednika Evropske atletske zveze. 

Udeležile se ga bodo številne pomembne osebnosti iz sveta športa in tudi mi, slovenski atleti in 

atletinje.  

 

Ob tem dogodku pa po celotni Sloveniji poteka poseben dogodek - najmnožičnejši tek otrok na 100 

metrov. Povabilu Olimpijskega komiteja Slovenije in Atletske zveze Slovenije se je namreč odzvalo 

izredno veliko število vrtcev in šol iz celotne Slovenije.  

 

Veseli me, da sodelujete tudi vi in posebna zahvala je namenjena vašim vzgojiteljem / učiteljem, ki so 

se odzvali povabilu in vas vključili v to našo skupno tekaško druženje.  

 

Športniki si želimo, da se bo čim več vas mladih redno ukvarjalo s športom, da boste svoj prosti čas 

koristno in zdravo zapolnili z raznoraznimi gibalnimi in športnimi dejavnostmi. Ob vztrajnem 

treniranju morda tudi vi postanete olimpijci in olimpijski zmagovalci, ki boste ponosno zastopali 

Slovenijo na največjih tekmovanjih. 

 

Danes se pridružujete številnim sošolcem in prijateljem, ki bodo pretekli to kratko razdaljo in skupaj 

bomo obeležili enega največjih atletskih dogodkov pri nas v Sloveniji. Pri tem teku je najbolj 

pomembno to, da boste tekli sproščeno, se pri tem zabavali in boste seveda tudi športno aktivni. 

Danes zmaga ni pomembna, pomembno je sodelovanje. Zato smo danes  zmagovalci vsi, ki smo se 

pridružili temu tekaškemu dogodku. Priznanje za vašo udeležbo pa bomo vrtcem in šolam poslali po 

zaključku tega tekaškega dogodka.  

 

Želim vam prijeten dan ter še več lepih in veselih dni v vrtcu/šoli in tudi pri vaših športnih aktivnostih. 

 

Primož Kozmus , olimpijski zmagovalec   

 

Na mesta! 
Pripravljeni! 
Zdaj! 

 

 
 

 


